
 500-6518822450-82 ]اكتب نصاً[ أبو محمد هشام الشريف

 الفصل الأولمنتصف  رياضيات سادسأوراق عمل 

 :يأتياختر الاجابة الصحيحة مما 

 ، ........ 77،  18،  6،  3،  3اكًم انًُط:  ( 1) 
– 57  — 063 ― 616  ‖206  

 

 ،........ 73،  17،  11،  5اكًم انًُط:  ( 7) 
– 62  — 03 ― 11  ‖206  

 

 .......َصُف عهً أَه عدد .. 57انعدد  ( 3) 
 غير ذلك‖  زوجي―  غير أولي —  أولي –

 

 َصُف عهً أَه عدد ......... 1انعدد  ( 4) 
 غير ذلك‖  زوجي―  غير أولي —  أولي –

 

  نه أكثس يٍ عايهين َصُف أَه...............أكبر يٍ انىاحد وانعدد انرٌ  ( 5) 
 غير ذلك‖  زوجي―  غير أولي —  أولي –

 

 : إلى عىايهه الأونُح َكرة عهً انصىزج71هُم انعدد  عُد تح ( 6) 
– 0  ×5 — 6  ×2  ― 0  ×6  ‖0  ×0  ×0 

 

 :إلى عىايهه الأونُح َكرة عهً انصىزج 18عُد تحهُم انعدد  ( 7) 
– 0×0×6 — 6  ×2  ― 0×6   ‖0  ×0  ×0 

 

 (8 ) 6  ×6  ×6  ×6  ×6 ............ = 
– 6  ×2  — 76   ―26  ‖67 

 

 (9 ) 67 ............. = 
– 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ×6 — 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ―6  ×6   ‖06 
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(11) 8 × 8 × 8 × 8 × 8 =............ 
– 1  ×7  — 17   ―71  ‖17 

 

 

 : عُد تحهُهه إلى عىايهه الأونُح َكرة في صىزج 56انعدد  (11)
–  66   ×5  — 6 0  ×5  ―0 0  ×1  ‖ 60  ×5  

 

 

 

 = .......... 6+  37÷  74قًُح انعثازج:  (17)
– 2  — 6  ―13  ‖7  

 

 = ......... 17 – 5(  ÷ 7 – 5× ) 75قًُح انعثازج:   (13)
–  0 — 7  ―2  ‖5 

 

 =......... 5 -أ 7فإٌ  6 = إذا كاَد أ (14)
– 5  — 25   ―01  ‖0 

 

 ......=... و - 9فإٌ  7 =و إذا كاَد  (15)
– 5  — 25   ―01  ‖0 

 

 قاعدج اندانح تالجدول الدقاتم: .......... ( 16) 

 

  2س +  –
 2 -س  —

  2÷ س ― 
 2× س ‖ 

 

 قاعدج اندانح تالجدول الدقاتم: .......... ( 17) 

 

  0س +  –
 0 -س  —

  0÷ س ― 
 0× س ‖ 

 

  :فإٌ الأعداد هٍ 18مجًىعها  9إلى  1أعداد يٍ  4َفكس أحمد في  ( 18) 
– 1،0،6،2 — 5،6،0،6 ― 2،1،0،6  ‖5،6،7،2 
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  هما: 31عددٍَ أونُين مجًىعهًا  ( 19) 
– 12  ،16 — 11  ،11  ― 10 ،15  ‖63  ،13  

 

 هى ض = ........ 18=  6حم الدعادنح: ض +  (71) 
– 7  — 13   ―16  ‖11 

 

 

 = ........ صهى  71=  ص+  16حم الدعادنح:  (71) 
– 7  — 13   ―16  ‖11 

 
 

 

يا عدد الأطفال انرٍَ كرههى  ( 77) 
 كجى أو أكثس:77

 – 66  
— 0 

 ―5 
 ‖7 

 

 

أكثس اندزجاخ ظهىزًا تين دزجاخ  ( 73) 
 :انطلاب

 
– 11  
— 25 

 ―12 
 ‖23 

 
 

 أكثس انطلاب قضً وقد داخم الدسكص انسَاضٍ هى:.... (74) 

 

  خالد –
  فهد —

 

 سعد― 
 محمد‖ 

 

 
 

 ؟سى فًا طىل عثد انسحمٍ 311سى عٍ طىل أخره إذا كاٌ مجًىع طىنُهًا  71َصَد طىل عثدانسحمٍ  (75)
 سم 127‖  سم 177―   سم 157 —  سم167 –
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 = ............. 7( ×  11 - 15÷ ) 75قًُح انعثازج:  (76)
– 10  — 16   ―11  ‖13 

 

 43،  36،  77،  71،  73 نهقُى: الدرىسط الحسابي (77)
– 03  — 73   ―23  ‖63 

 

 انرقسَبي انصيٍ يا ا،ظهس17:11ً انساعح عًهه وأنهً ، غسفح طلاء صثاحا8:45 انساعح عايم دأت (78)
 انغسفح؟ طلاء في انعايم اسرغسقه انرٌ
 ساعة7‖  ساعة2 ― ساعة0 — ساعة6 –

 

 إلى عىايهه الأونُح:  541أٌ مما َأتي تحهُم انعدد  (79)
– 6 0 × 0 6 ×7 — 6 6 × 0 0 ×7 ― 6 7 ×7  ‖6 6 × 0 6 ×7 

 

(31) 0427    .......33 5  

 غير ذلك‖   <―   >  — = –
 

 (31) 54,7  +6,753  .......... = 
– 54033 — 164660   ―614270   ‖614610 

 

 (37) 3,699 âٍ111.......... لأقسب جصء ي 
– 2 — 046   ―0460  ‖045  

 

 (33) 75,5  ..........75,51 
– >  — <   ―=  ‖à 

 

 (34 ) 3  ×1,11  +7  ×1,1  +4 ...... =:  
–  2460 — 2406  ― 0462  ‖34260  

 

 

 

 

 

 

 

 



 500-6518822450-82 ]اكتب نصاً[ أبو محمد هشام الشريف

 هى:.... اعاتهيثاني كًا تالجدول فإٌ ذقدَس مجًىع ازذفا عازذفا (35) 

 

  م133 –
 م157 —

 م633― 
 م673‖ 

 

  :من التمثيل ادقابل أوجد ما يأتي

 ..............الحسابي  =  .................(  الدرىسط 1

 (  انىسُط = .............................7

 ( الدُىال = ...............................3

  ..............( الددي = .................4

 

 زَال؟ ................ 9يا عدد انطلاب انرٍَ ندَهى (  1

 ...زَال؟ ...... 8عهى أقم يٍ يا عدد انطلاب انرٍَ ي(  7

 ...أكثس عدد يٍ انطلاب؟ ........يا الدثهغ انرٌ يع ( 3
 

 

 أجب عن الأسئلة التالية:

 إلى عىايهه الأونُح؟ 36حهم انعدد   (1
........................................................... 

 يىضحًا الخطىاخ 33( +7÷4× ) 7قًُح انعثازج:   (7
........................................................... 

 17ب =  - 15(  أوجد حم الدعادنح:  3
........................................................... 
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  1,345  -  1,356  -  1,366  -  1,346( زذة ذصاعدًَا:  4
             ........................................................... 

 =    1,78   -  7أوجد َاذج : (  5

........................................................... 
 

 كسيًا والتخمين والتحقق و  ....( أجب عما يأتي:حل ادسألة)الحل ع خططمستعملًا  

 نكم ، يسائم6 يٍ َركىٌ الاخرثاز كاٌ فإذا. انعهىو اخرثازِ في زجحِد18 عهً صالح حصم( 1
 صحُحح تصىزجٍ  صالح حهها انتي الدسائم عدد فًا ، دزجاخ4 يُهًا نكم ويسأنرين ، دزجراٌ يُْها
؟  َىع كم يٍ

......................................................................................... 

كراب فًا  16كرة اشرسي يشعم  3كرة والجدَدج   5ذىجد زشو نهكرة يُها قديمح تحرىٌ عهً  (7
   عدد انسشو يٍ كم َىع اشرسي؟

......................................................................................... 

ض عهً انرسذُة أوجد انفسق تين  35,6ض و  48,4( سجهد أعهً دزجح حسازج وأدَاها في يكح فثهغد 3
 اندزجرين؟

................................................................................................. 
 

 

 

 

 


